见习编辑 翟梦丽 E-mail:fzbfzsy@126.com

### 公安部交管局:

# 查统一行动期间共查处酒驾醉驾2.5万余起

□据新华社报道

记者昨日从公安部交管局获悉, 为遏制酒驾醉驾上升势头,3月20 日至22日,公安部交管局组织各地 公安交管部门集中开展周末夜查全国 统一行动, 3天共查处酒驾醉驾 2.5 万余起,其中醉驾 2300 余起。

据介绍, 行动期间, 各地科学部 署勤务,最大限度将警力和装备投入 路面,城市道路、农村地区、高速公 路全覆盖。按照公安部交管局统一部

夜查统一行动。在此基础上,结合实际 开展全省(区)、全市统一行动,保持 对酒驾醉驾、疲劳驾驶、超员超载、无 证驾驶、假牌套牌等严重违法行为的严 管态势。

公安部交管局相关负责人表示,酒 驾醉驾严重危害人民群众生命财产安 公安交管部门将始终坚持严管严查 不放松。同时,也呼吁广大驾驶人朋友 为了自己和他人的生命财产安全,不要 心存侥幸、酒后开车。

#### 北京法院宣判 8 起涉疫情犯罪案件

12 名被告人分别被判处拘役三个月至有期徒刑五年不等刑罚

□据新华社报道

记者昨日从北京市高级人民法院 获悉,继集中宣判两批涉疫情犯罪案 件后,北京法院近日再次宣判8起妨 碍疫情防控的刑事案件, 12 名被告 人分别被判处拘役三个月至有期徒刑 五年不等刑罚,并处一万元至十万元

在北京市平谷区人民法院审理的 被告人王某全寻衅滋事案中, 法院查 明, 2020年2月26日10时许,被 告人王某全在回平谷区平谷镇岳各庄 村时,拒不配合防疫检查,并与防疫 人员王某顺发生争执,后王某全为发 泄情绪,回家准备水果刀装在衣服口 袋,再次返回该卡点对王某顺无理纠

缠,并持水果刀扎向王某顺,王某顺在 躲闪时摔伤。平谷法院经审理后认为, 被告人王某全在疫情防控期间, 拒不配 合防疫检查,并与防疫人员发生争执, 为发泄情绪,借故生非,持凶器随意殴 打依法履行疫情防控职责的工作人员, 情节恶劣, 其行为已构成寻衅滋事罪 鉴于被告人王某全认罪认罚, 法院依法 对其判处有期徒刑六个月。

北京市高级人民法院副院长蓝向东 介绍,此次通报的8起案件包括抗拒疫 情防控案、虚构销售口罩信息实施诈骗 案、销售不符合标准的医用口罩案等。 截至3月19日,北京全市法院共受理 涉疫情刑事案件 33 件 49 人, 审结 27 件37人, 判处3年以上有期徒刑的8 人,最高判处有期徒刑八年。

# 乐山大佛景区恢复开放

昨日,游客在乐山大佛景 区内游览。

当日,四川乐山大佛景区 恢复对外开放。据乐山大佛风 景名胜区管理委员会介绍,目 前乐山大佛景区露天景点全部 开放,白天游江项目和"夜游 三江"游山游江项目暂不开 放。景区恢复开放后,景区门 票实行全网实名预约购票。

新华社



# 境外旅游返回未隔离且多次外出

济南一男子被行政拘留

□据新华社报道

昨日,济南市政府新闻办公 室举行新闻发布会通报,济南一 名男子从境外旅游返回后, 拒不 执行紧急状态下的决定、命令, 被依法行政拘留。

济南市公安局副政委刘动介 为适应疫情防控新形势,进 一步加强疫情境外输入防控, 日 前济南市新型冠状病毒肺炎疫情 处置工作领导小组(指挥部)多 次下发通知,但仍有个别人员拒 不执行防控措施, 存在疫情传播 扩散的潜在风险。

经查, 3月13日, 违法行 为人李某某从境外旅游结束返回 济南。李某某在明知境外入济人 员需要第一时间向居住地报告登 记并居家或集中隔离 14 天的情 况下, 拒不执行, 并于 3 月 13 日至19日,多次外出到人员密 集地,严重违反了人民政府在紧 急状态下发布的决定、命令。

3月22日,济南市公安局 天桥分局根据治安管理处罚法相 关规定,对违法行为人李某某作 出行政拘留的处罚。

刘动说, 当前境外疫情加速 散蔓延,广大境外返济人员需 主动配合,积极落实防控责任。 对不主动申报、故意隐瞒信息或 拒绝接受隔离医学观察,造成疫 情传播,危害公共安全的,公安 部门将依法从严追究当事人及亲 属或所在单位的法律责任。

据了解,2月10日至3月21日, 境外来济南人员累计4665人,其 中中国籍4401人、外籍264人。

### 中国平安 PING AN

金融・科技

## 打破空间限制 疫期投保不愁

为了应对疫情期间的投保不便, 平安人寿在原有电子化投保流 程中新增了健康函 E 化回销功能, 打破了空间限制, 实现了 触投保"。

通常处理健康函需要代理人面见客户,签署纸质函件并提交纸 质健康资料复印件,考虑到疫情期间客户投保不便的问题,今年2 月初,平安人寿新增了健康函 E 化回销功能,客户只需登陆金管家 APP 即可签署健康函,上传健康资料,即可在线投保。功能上线后, 平安人寿上海分公司第一时间将整理好的《E 化健康函操作指引》 推送给代理人学习。

今年疫情期间,尚女士(化名)通过掌上保投保了一份"大福 星"产品。根据投保要求,在保险投保前,客户需要提前进行健康 告知,据了解,尚女士患有高血压,一直在服用药物控制血压,像 尚女士的这种情况需要进行体检以详细了解健康状况,由于受到疫 情影响,平安人寿上海分公司暂停了定点医院体检业务,因此无法 通过定点体检的方式了解尚女士的健康情况,针对这一问题,公司 下发了健康函对尚女士的资料进行收集。

尚女士通过金管家签署了健康函, 审核中心从尚女士上传的病 史资料中发现了影响核保的额外健康风险。常规情况下,公司审核 下发体检明确客户的健康状况;二、暂时不接受 投保。为了避免因疫情期间体检限制导致投保失败,充分了解到尚 女士的情况后,上海分公司核保人迅速通过远程工具与代理人取得 联系,通过沟通充分了解尚女士既往确诊、治疗、复查等情况,并 补充提供了健康资料。公司核保专家对尚女士补充的资料进行分析 评估, 最终, 同意以标准体承保原投保计划。

得知承保后,尚女士十分高兴,打心底肯定了平安人寿的服务, 不由赞到: 平安的险种称心,服务贴心,投保省心。

# 平安人寿增值服务 就在你身边

平安人寿客服节

平安人寿在对客户提供保障和保单服务的基础上,面向用户和公众还提供了丰富多元 的增值服务和活动体系。平安人寿客户服务节(简称"客服节")是保险业内首个以客户 服务为主题的系列活动。客服节始终坚持回馈客户,围绕客户家庭创新服务内容、提升服 务品质。为公众提供亲子陪伴、阅读普及、安全知识等社会公益类活动。

2020年伊始,为了解决"家里蹲"的难题,客服节在金管家上线免费的篮球体能课 程和高尔夫课程,外教视频教学,让广大客户家庭小朋友在家就能篮球/高尔夫、英语-起学,倡导全家一起学。既能锻炼身体,增强免疫力,又能缓解焦虑情绪,增进家庭感情,还能锻炼听力,学习英语。同时,客服节精心为广大平安金管家 APP 用户打造平安 之声 FM,精选数千个经典声音,上线首个保险音频节目 – 《保险易点通》,特邀业内大 咖,深入浅出讲解保险知识,让大众更了解保险、认识保险。此外,英语频道、相声评 书、职场提升、少儿故事、健康频道等等,为宝妈族、上班族、养生族量身打造最适合的 声音,随时、随地、随心,陪伴共同成长。

#### 宝贝森林

2018年,金管家 APP 宝贝森林加入"一亿棵梭梭"项目,您和宝宝一起在线上种下 爱心小树,每日收取阳光值,当集满 16000g 阳光值,便会有一棵梭梭被种在阿拉善地区。

3月正值播种季节,由于疫情,虽无法外出植树,但可以通过金管家 APP 宝贝森林 种下一棵小树苗,静静成长。目前,宝贝森林更是开通 VIP 专属通道,少儿平安福用户连 续7日登录签到,便可光速养成一棵大树,为阿拉善地区增加一棵梭梭树。活动参与路 径:平安金管家 APP 首页"进圈子"—— 育儿圈 —— 宝贝森林(少儿平安福用户还可点击 宝贝森林界面右上角的"VIP专享"进入,光速养树)

2020年是平安深化"金融+科技""金融+生态"转型的深化之年,平安人寿上海 分公司将继续以"以人为本,共创未来"的理念,借力"科技+AI"项目,持续关注客户 的需求,提供最契合客户需求的产品,提升服务时效,持续为客户提供优质、高效、贴心 的客户服务, 打造最极致的智慧服务体验。



扫码进入 聆听精彩